
５

『
ペ
ア
、
グ
ル
ー
プ
で
の
話
し
合
い
、

ま
と
め
、
発
表
の
授
業
が
好
き
だ
。
』

６

『プ
リ
ン
ト
、
ド
リ
ル
な
ど
の

一
人
で

じ
っ
く
り
や
る
授
業
が
好
き
だ
。
』

『も
っ
と
勉
強
が
で
き
る
よ
う
に
な
り

１３
た
い
と
思
っ
て
い
る
。
』

『
い
つ
も
あ
い
さ
つ
を
き
ち
ん
と
し
て

１４
い
る
。
』

７

『
質
問
、
問
題
に
つ
い
て
ク
ラ
ス
全
員

で
考
え
を
出
し
合
う
授
業
が
好
き
だ
。
』

８

『
先
生
が
説
明
や
板
書
し
て
進
め
る
授

業
が
好
き
だ
。
』

今
号
で
は
、
９
月

日
に
実
施
し
た
平
成

１

『
休
み
時
間
の
う
ち
に
教
科
書
な
ど
次

２９

年
度

「学
校
評
価
ア
ン
ケ
ー
ト
」
生
徒
分

の
授
業
の
準
備
を
す
る
。
』

２７の
集
計
結
果
に
つ
い
て
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

２

『
チ
ャ
イ
ム
の
前
に
は
自
分
の
席
に
着

評
定
は
あ
え
て
強

い
て
い
る
。
』

制
選
択
的
な
４
段
階

『髪
型
、
服
装
な
ど

「
二
中
生
の
ル
ー

１５

と
は
せ
ず
、
自
分
の

ル
」
を
守
っ
て
い
る
。
』

気
持
ち
に
近
い
段
階

『時
間
に
余
裕
を
も
っ
て
登
校
し
、
遅

１６

を
選
べ
る
よ
う
に
５

刻
す
る
こ
と
が
な
い
。
』

段
階
と
し
ま
し
た
。

９

『学
級
に
は
、
授
業
中
の
発
言
を
冷
や

そ
し
て
、
取
組
の
成

か
す
人
は
い
な
い
。
』

果
と
課
題
を
明
確
に

『学
級
で
は
、

一
生
懸
命
授
業
に
取
り

１０

す
る
た
め
に
中
間
の

組
ん
で
い
る
。
』

③
を
除
い
て
⑤
④
を

３

『
授
業
で
習
う
こ
と
に
い
つ
も
真
剣
に

肯
定
的
回
答
、
②
①

取
り
組
ん
で
い
る
。
』

を
否
定
的
回
答
と
し
て
整
理
す
る
こ
と
に
し

４

『
授
業
で
進
ん
で
発
言
、
発
表
し
て
い

ま
し
た
。
な
お
、
（

）
内
数
字
は
前
年
度

る
。
』

後
期
分
の
も
の
で
比
較
の
た
め
に
載
せ
ま
し

『自
転
車
に
乗
る
と
き
い
つ
も
安
全
に

１７

た
。

気
を
付
け
て
い
る
。
』

ま
た
、
ア
ン
ケ
ー
ト
項
目
は
趣
旨
を
損
ね

『学
級
に
自
分
を
頼
り
に
し
て
く
れ
る

１８

な
い
程
度
に
省
略
し
て
記
述
し
て
い
ま
す
。

友
人
が
い
る
。
』

『授
業
で
使
う
も
の
を
忘
れ
た
こ
と
が

１１
な
い
。
』

『自
分
の
成
績
が
伸
び
て
き
て
い
る
と

１２
思
う
。
』
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「平
成
二
十
七
年
度
学
校
評
価
・前
期
分
」
（十
月
集
計
）

生
徒

へ
の
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
ま
と
ま
り
ま
し
た
。

二

中

の

木

二

中

の

木

⑤：そう思う

④：どちらかというと思う

③：どちらとも言えない

②：どちらかというと思わない

①：そう思わない

～５段階の評定～

生
徒
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果

１ ◇肯定的回答
↑７６％
（７５）

◇否定的回答
↑１２％
（１４）

２ ◇肯定的回答
↑７６％
（７５）

◇否定的回答
↑ ８％
（１３）

３ ◇肯定的回答
↓７４％
（７８）

◇否定的回答
↑ ６％
（ ７）

４ ◇肯定的回答
↑４３％
（３７）

◇否定的回答
↑３４％
（３７）

５ ◇肯定的回答
→５８％
（５８）

◇否定的回答
↓１８％
（１６）

６ ◇肯定的回答
↑５２％
（４１）

◇否定的回答
↑２６％
（３４）

７ ◇肯定的回答
↑５１％
（４３）

◇否定的回答
↑２０％
（２５）

８ ◇肯定的回答
↑３４％
（２６）

◇否定的回答
↑３８％
（４６）

９ ◇肯定的回答
↑５３％
（４２）

◇否定的回答
↑２３％
（２８）

１０ ◇肯定的回答
↑５９％
（５３）

◇否定的回答
↑１２％
（２２）

１１ ◇肯定的回答
→４７％
（４７）

◇否定的回答
↑３７％
（３９）

１２ ◇肯定的回答
↑３８％
（３５）

◇否定的回答
↑３０％
（３７）

１３ ◇肯定的回答
↑８９％
（８６）

◇否定的回答
↑４％
（ ５）

１４ ◇肯定的回答
↓８３％
（８８）

◇否定的回答
↑４％
（ ６）

１５ ◇肯定的回答
↓８４％
（８５）

◇否定的回答
→４％
（ ４）

１６ ◇肯定的回答
↑８２％
（７６）

◇否定的回答
↑８％
（１３）



的
に
変
わ
ら
な
い
場
合
に
は
↑
を
付
け
て
あ

す
。
特
に
、
も
っ
と
勉
強
が
出
来
る
よ
う

る
の
も
分
か
り
ま
す
が
、
言
葉
に
よ
る
表

り
ま
す
。
全
体
的
な
傾
向
を
掴
ん
で
頂
け
れ

に
な
り
た
い
と
考
え
向
上
心
を
持
っ
て
取

現
が
、
未
来
を
生
き
る
中
学
生
に
と
っ
て

ば
と
思
い
ま
す
が
、
四
捨
五
入
の
処
理
を
し

り
組
ん
で
い
る
生
徒
は

％
で
す
。
今
ア

重
要
な
ツ
ー
ル
で
す
。
十
分
に
そ
の
効
果

８９

て
い
ま
す
の
で
、
１
ポ
イ
ン
ト
前
後
の
数
値

ン
ケ
ー
ト
項
目
中
、
最
も
高
い
数
字
を
示

を
感
じ
取
ら
せ
た
い
と
思
い
ま
す
。

の
違
い
に
は
見
て
い
た
だ
く
上
で
配
慮
が
必

し
た
肯
定
的
回
答
で
す
。

□

「も
っ
と
勉
強
が
で
き
る
よ
う
に
な
り

要
で
す
。

○

『
好
き
な
学
習
形
態
』
に
つ
い
て
は
、

た
い
。
」
な
ど
の

『
学
習
姿
勢
』
が
向
上

（３）

肯
定
的
、
否
定
的
回
答
の
両
方
が
←
の
場

個
別
学
習
や
全
体
学
習
な
ど
、
様
々
な
学

し
て
き
た
こ
と
を
歓
迎
し
つ
つ
、
し
っ
か

合
に
は
、

と
す
る
な
ど
し
て
い

習
の
進
め
方
を
好
意
的
に
受
け
と
め
て
い

り
と
応
え
て
い
か
な
け
れ
ば
な
ら
な
い
と

『学
級
で
行
う
活
動
に
積
極
的
に
取
り

ま
す
。

て
、
概
ね
昨
年
の
状
況
を
上
回
っ
て
い
る

い
う
覚
悟
の
上
に
ス
キ
ル
を
充
実
さ
せ
な

１９
組
ん
で
い
る
。
』

よ
う
で
す
。

け
れ
ば
な
り
ま
せ
ん
。

『今
の
部
活
に
入
部
し
て
よ
か
っ
た
と

○

『
生
活
習

□

様
々
な
学
習
形
態
を
好
意
的
に
受
け
入

２０

（４）

思
っ
て
い
る
。
』

慣
』
の
肯
定
回

れ
努
力
す
る
生
徒
の
姿
が
確
認
で
き
ま
し

答
率
が

％
で

た
。
そ
れ
ぞ
れ
の
形
態
が
持
つ
良
さ
を
生

８４

最
も
高
か

っ
た

徒
に
は
実
感
と
し
て
受
け
取
ら
せ
、
よ
り

平
成

年
度
の
前
回
調
査
と
の
比
較
で
言

で
す
。
質
問
文

高
い
支
持
を
引
き
出
し
た
い
も
の
。
あ
ら

２６

う
と
、
肯
定
的
回
答

％
が

％
に
、
否
定

は
、
「
い
つ
も
○

た
め
て
、
先
生
の
説
明
や
板
書
が
中
心
の

６１

６５

的
回
答

％
が

％
へ
と
そ
れ
ぞ
れ
４
Ｐ
、

○
し
て
い
る
」

授
業
は
、
他
と
比
べ
る
と
肯
定
回
答
が
低

１９

１６

３
Ｐ
の
改
善
傾
向
も
し
く
は
良
好
な
状
態

へ

と
い
う
よ
う
に
、

い
数
値
と
な
っ
て
い
る
こ
と
に
気
付
き
ま

と
変
化
し
て
き
て
い
ま
す
。

常
に
望
ま
し
い

す
。

さ
て
、
分
析
の
視
点
を
明
確
に
す
る
た
め

状
態
に
あ
る
か

□

学
級
で
、
部
活
動

『
二
中
の
生
徒
で
よ
か
っ
た
と
思
っ
て

に

項
目
を

『
学
習
習
慣
』
（
１
．
２
．

を
た
ず
ね
る
な

で
自
分
の
思
い
を
実

２１

２２

（１）

い
る
。
』

）、

『学
習
姿
勢
』
（３
．
４
．
９
．

．

か
な
か
に
ハ
ー

現
す
る
こ
と
は
勿
論

１１

（２）

１０

『家
の
手
伝
い
を
よ
く
や
っ
て
い
る
と

．

）、

『
好
き
な
学
習
形
態
』
（
５
．

ド
ル
の
高
い
も
の
。
結
果
は
昨
年
並
み
で

大
切
な
こ
と
。
し
か

２２

１２

１３

（３）

思
っ
て
い
る
。
』

６
．
７
．
８
）、

『生
活
習
慣
』
（

．

．

す
が
、
５
段
階
評
定
で
あ
る
こ
と
を
考
え

し
、
そ
れ
以
上
に
大

（４）

１４

１５

．

）、

『学
校

・
学
級

・
家
庭
生
活
』

る
と
、
立
派
な
数
字
で
は
な
い
か
な
と
思

切
な
の
は
学
校
の
生

１６

１７

（５）

（

．

．

．

．

）
に
分
類
し
、

っ
て
い
ま
す
。

活
の
中
で
仲
間
と
の
協
力
の
中
で
集
団
の

１８

１９

２０

２１

２２

そ
れ
ぞ
れ
の
状
況
を
見
て
み
た
い
と
思
い
ま

○

自
分
を
取
り
巻
く
環
境
の
い
く
つ
か

目
標
を
実
現
す
る
こ
と
だ
と
思
い
ま
す
。

（５）

す
。

に
つ
い
て
、
言
わ
ば
満
足
度
を
評
価
す
る

仲
間
や
地
域
に
応
援
さ
れ
な
い
思
い
を
遂

○

次
の
時
間
の
準
備
を
す
る
、
授
業
チ

質
問
で
す
。
前
年
度
の
状
況
を
下
回
る
項

げ
る
こ
と
に
ど
ん
な
価
値
が
あ
る
の
で
し

（１）
ャ
イ
ム
前
の
着
席
と
い
っ
た
基
本
的
な
学

目
は
あ
り
ま
せ
ん
で
し
た
。
『
二
中
の
生

ょ
う
か
。
「友
愛
」
の
精
神
を
実
現
し
な

習
習
慣
が
身
に
付
か
な
か
っ
た
生
徒
が
、

徒
で
よ
か
っ
た
』
と
感
じ
る
生
徒
の
割
合

け
れ
ば
な
り
ま
せ
ん
。

学
校
全
体
と
し
て
見
れ
ば
減
っ
て
き
て
い

が
増
え
て
い
る
こ
と
は
大
き
な
励
み
に
な

る
こ
と
が
収
穫
だ
っ
た
と
思
い
ま
す
。

り
ま
す
。

○

今
回
の
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
で
嬉
し
か

（２）
っ
た
こ
と
は
、
『
学
習
姿
勢
』
が
前
向
き

な
も
の
へ
と
肯
定
回
答
が
増
え
、
否
定
回

答
が
減
っ
て
い
る
こ
と
で
す
。
授
業
で
の

肯
定
的
回
答
数
値
の
増
加
、
否
定
的
回
答

積
極
的
な
発
言
、
学
び
合
う
集
団
と
し
て

数
値
の
減
少
に
つ
い
て
は
、
改
善
傾
向
も
し

の
学
級
の
成
長
に
伸
び
が
感
じ
ら
れ
ま

□

に
つ
い
て
、
授
業
で
の
発
言
や
発
表

（２）

く
は
良
好
な
状
態
と
し
て
←
を
付
加
し
て
あ

す
。
自
ら
の
学
び
に
自
信
を
持
ち
な
が
ら
、

へ
の
積
極
性
を
育
て
た
い
と
思
い
ま
す
。

り
ま
す
。
逆
の
状
況
に
つ
い
て
は
→
、
数
値

さ
ら
に
上
を
目
指
す
生
徒
が
増
え
て
い
ま

思
春
期
の
中
学
生
、
次
第
に
口
が
重
く
な

１７ ◇肯定的回答
→８７％
（８７）

◇否定的回答
↓３％
（ ）２

１８ ◇肯定的回答
→６３％
（６３）

◇否定的回答
↑１０％
（１１）

１９ ◇肯定的回答
↑７１％
（６３）

◇否定的回答
↑９％
（１５）

２０ ◇肯定的回答
→７８％
（７８）

◇否定的回答
→９％
（ ９）

２１ ◇肯定的回答
↑８０％
（７２）

◇否定的回答
↑６％
（ ９）

２２ ◇肯定的回答
↑４６％
（４４）

◇否定的回答
↑３３％
（３５）

結
果
を
読
み
解
く
に
あ
た
っ
て

成
果
と
考
え
ら
れ
る
こ
と

課
題
と
考
え
ら
れ
る
こ
と

～集計を終えて～
数字から、二中の

様子を推し量ること
ができそうです。「木
を見て森を見ず」と
は言うものの、一本
一本の「木」こそ大
切にしてデータが生
きるというもの。さ
らなるご支援をお願
いします。～裏面に
学年数値掲載～【終】


